

Концерт Зары Долухановой



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

русской и зарубежной классики, советских композиторов. Американские зрители тепло приняли мои выступления.

После концертов я часто беседовала с рядовыми американцами. Они расспрашивали меня о нашей стране, о жизни советских людей. Отвечая на их вопросы, я всегда подчеркивала, что советский народ, строящий коммунизм, хочет жить в мире и дружбе со всеми народами. Из встреч, состоявшихся после концертов, я убедилась в том, что и простые люди Америки жаждут мира и дружбы с советским народом. От всей души я приветствую предстоящий обмен визитами между Председателем Совета Министров СССР Никитой Сергеевичем Хрущевым и Президентом США Д. Эйзенхауэром. Эти визиты послужат делу мира.

Мы попросили Зару Александровну поделиться впечатлениями о Петрозаводске.

— В вашем городе, — ответила Зара Александровна, — я выступаю не впервые. Помню тот теплый прием, который мне оказали петрозаводчане на прошлых концертах. Петрозаводск — растущий, красивый город — мне очень нравится.

Вчера в помещении Финского драматического театра состоялся сольный концерт народной артистки РСФСР и Армянской ССР З. А. Долухановой, выступавшей с интересной программой. Певица впервые в стране исполнила вчера некоторые произведения английских и французских композиторов. Аккомпанировал на рояле Александр Ерохин. Концерт прошел с большим успехом.

В ПЕТРОЗАВОДСК на гастроли приехала известная советская певица, народная артистка РСФСР и Армянской ССР Зара Александровна Долуханова. Наш корреспондент обратился к артистке с просьбой рассказать о своей концертной деятельности.

— В последнее время, — рассказала Зара Александровна, — я совершила ряд гастрольных поездок по Советскому Союзу и за рубежом. В 1957 году побывала в Англии и Федеративной Республике Германии, в прошлом году выступала в Соединенных Штатах Америки.

Мои концерты состоялись в Нью-Йорке, Сан-Франциско, Лос-Анжелесе, Бостоне и других городах Америки. Я исполняла произведения

На снимке: З. А. Долуханова.